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Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19
Projekt pn.: „Kompleksowa modernizacja energetyczna wraz z modernizacją systemów grzewczych, systemu oświetlenia, a także zastosowanie instalacji wykorzystujących odnawialne źródła energii w 3 obiektach Grupy Beskidzkiej GOPR” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020.

Postępowanie można wyszukać również ze strony głównej Platformy e-Zamówienia (przycisk „Przeglądaj postępowania/konkursy”). Identyfikator (ID) postępowania na Platformie e-Zamówienia:

	Identyfikator postępowania
	ocds-148610-dcc5f08d-f976-11ed-b70f-ae2d9e28ec7b


Wykonawca zamierzający wziąć udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego musi posiadać konto podmiotu „Wykonawca” na Platformie e-Zamówienia. Szczegółowe informacje na temat zakładania kont podmiotów oraz zasady i warunki korzystania z Platformy e-Zamówienia określa Regulamin Platformy e-Zamówienia, dostępny na stronie internetowej https://ezamowienia.gov.pl oraz informacje zamieszczone w zakładce „Centrum Pomocy”.

Link prowadzący bezpośrednio do postępowania bez konieczności logowania: 

https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-dcc5f08d-f976-11ed-b70f-ae2d9e28ec7b
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